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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 8/2019 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 

του Δήμου Πρέβεζας

         Θέμα: Άσκηση ένδικων μέσων και εξουσιοδότηση Νομικού Συμβούλου   
               
   

   Στην Πρέβεζα,  σήμερα Πέμπτη  21 Φεβρουαρίου 2019 και ώρα  13:00 π.μ. στο Δημοτικό

Κατάστημα  του  Δήμου  Πρέβεζας  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  η  Οικονομική  Επιτροπή

Πρέβεζας,  ύστερα  από  την  αρ.πρωτ.3388/15-02-2019 πρόσκληση  του  Προέδρου,  που

επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.

   Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα

τα παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ
      1.  Πιπιλίδης Λάζαρος Πρόεδρος 1. Γιαννουλάτος Ευάγγελος
      4.  Κατσαούνος Θεόδωρος 2. Πανταζής Νικόλαος
      5.  Κακιούζης Χαράλαμπος 3.  Νέσσερης Χρήστος
      6.  Παππάς Δημήτριος 4.  Ματέρης Κωνσταντίνος
      7.  Κωστούλας Βασίλειος

  Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη Μάνθα Κιτσαντά, δημοτική υπάλληλο.

 Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4ο θέμα   παρουσίασε την εισήγηση του Νομικού Συμβούλου του

Δήμου Πρέβεζας (Αλ.Βουκελάτος) που έχει ως εξής:  

  «...Μετά την αρ. 652/2017 απόφαση της Οικ. Επιτροπής  που ορίστηκε  να εξεταστεί  το θέμα
της δικαστικής υπόθεσης μεταξύ Ι.Γκανάλα (ενάγοντα) και Ι. Μητρόπολης – Ι.Ν. Αγ. Αθανασίου
(εναγόμενοι)  με  κυρίως  παρεμβαίνοντα  το  Δήμο  Πρέβεζας   σε  ειδική  σύσκεψη  και   αφού
πληροφορήθηκα από τις  τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου ότι δεν διαθέτουν στοιχεία σχετικά με
την υπόθεση,  ερεύνησα τα αρχεία του Δικαστηρίου, του Δήμου, της Μητρόπολης Πρέβεζας, το
Υποθηκοφυλάκειο  και  το  Κτηματολογικο  Γραφείο   και  προσπάθησα  να  ανασυστήσω  τον
δικαστικό φάκελο της υπόθεσης διότι έλλειπαν βασικά σχετικά έγγραφα αυτής. 

Ήδη έχοντας ανακτήσει τα περισσότερα εξ αυτών έχω τη γνώμη ότι η υπόθεση μπορεί να
κινηθεί  εκ νέου δηλ.  να κατατεθεί  κληση στο Δικαστήριο  για την συζήτηση της εκκρεμούς
αγωγής του Ι. Γκανάλα κατά της Ι. Μητρόπολης Πρέβεζας και του Ι.Ν. Αγίου Αθανασίου  ως και
της ασκηθείσης κύριας παρέμβασης στην εν λόγω  δίκη υπο του Δήμου Πρέβεζας ως αληθινού
κυρίου νομέα και κατόχου του επιδίκου ακινήτου. 

Κατά  τον  έλεγχο  των  εγγράφων  της  υπόθεσης  διαπίστωσα  ότι  σε  παλαιότερη  υπόθεση
(έτους 1991) ασφαλιστικών μέτρων Ι. Γκανάλα κατά I.N. Aγ. Αθανασίου με αντικείμενο  αίτησή
του για κοπή ευκαλύπτων της Εκκλησίας στο όριο των ιδιοκτησιών τους, εκπροσώπησα τον Ι.
Γκανάλα,  γεγονός που μπορεί  να θεωρείται  τυπικά κώλυμα συμμετοχής μου στην παρούσα
υπόθεση που αφορά τα ίδια ακίνητα.
   Έχω  ενημερώσει  τον  προϊστάμενο  της  Νομικής  Υπηρεσίας  σχετικά  και   παρακαλώ  να
εξετάσετε τα παραπάνω και να λάβετε σχετική απόφαση για την πρόοδο της δίκης...…» . 

ΑΔΑ: 9ΒΚΝΩΞΧ-ΛΜΟ



       Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά.   

       Η Οικονομική Επιτροπή  αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της,

 τις διατάξεις  του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 

 την εισήγηση  του νομικού συμβούλου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ)

Ότι δεν υπάρχει κώλυμα στο πρόσωπο του δικηγόρου του Δήμου Αλέξανδρου Βουκελάτου για

να  αναλάβει  να  συνεχίσει  την   δικαστική  υπόθεση  της  εκκρεμούς  αγωγής   του Ι.Ν.  Αγίου

Αθανασίου και της Ι.  Μητρόπολης Πρέβεζας   κατά του Ι. Γκανάλα σχετικα με την ιδιοκτησία

ακινήτου στη θέση Μαργαρώνα  υποστηρίζοντας  την κύρια παρέμβαση που έχει  ασκήσει ο

Δήμος σχετικά με την υπόθεση. Η δικαστική υπόθεση των ασφαλιστικών μέτρων που αυτός

συμμετείχε  το έτος 1991 εκπροσωπώντας τον Ι. Γκανάλα για διαφορά του με την Εκκλησία από

ίσκιο και ζημιές  που έκαναν στο περιβόλι του τα ευκάλυπτα της Εκκλησίας  που βρίσκονταν στο

παραπάνω  ακίνητο,  είχε  λυθεί  συμβιβαστικά  και  σε  κάθε  περίπτωση  δεν  αφορούσε  το

ιδιοκτησιακό. Κατόπιν τουτου εξουσιοδοτείται ο δικηγόρος Αλέξανδρος Βουκελάτος  να κινήσει

την δικαστική διαδικασία για  περαιτέρω συζήτηση, κρίση και οριστικη απόφαση επι της αγωγής

και της εκκρεμούς κύριας παρέμβασης του Δήμου. Να παραστεί και να εκπροσωπήσει το Δήμο

στο Δικαστήριο ενεργώντας ανάλογα  για την  παραδοχή της κύριας παρέμβασης του Δήμου και

την αναγνώριση της κυριότητας του Δήμου επι του επιδίκου ακινήτου.  

   Εγκρίνουμε όλες τις προπαρασκευαστικές διαδικαστικές πράξεις που έκανε ο πληρεξούσιος

Δικηγόρος μας στα πλαίσια της ως άνω εντολής και θεωρούμε αυτές έγκυρες και ισχυρές.

     Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 50/2019.

     Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΑΖΑΡΟΣ ΠΙΠΙΛΙΔΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
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